

打响11月电影市场头炮

《一句顶一万句》今日上映

11月一向不是电影市场的热门档期,然而,今年的11月却是淡季不淡,无论是国产优质影片还是进口大片,几乎每隔一两天就有“大牌”坐镇,卖相不错的片子上映,其中进口大片更是多达13部,对于影迷们来说堪称视听盛宴。接近年底之时,如此密集地上映大片、好片,对于持续低迷的电影市场可谓有着明显的“救市”意味,有望打破11月传统淡季的命运。今天在郑州上映的几部电影都各有看点。



《一句顶一万句》剧照



《非常父子档》剧照

《一句顶一万句》影片中有不少“河南元素”

据悉,电影《一句顶一万句》于今日全国上映,在歌手李健演唱的主题曲《你一言我一语》的MV中,不少眼尖的河南鹤壁网友看到了包括石猴路、大石佛等浚县大伾山景区内的场景。在这部电影中,你也可以找到浚县大伾山的身影。

该影片以“忍还是不忍”为核心,围绕修鞋匠牛爱国发现妻子出轨,着重描绘了一场暗潮涌动的内心斗争,深刻表达了主人公无人倾诉、没人理解的孤独和无奈。该影片根据刘震云畅销小说改编,刘雨霖执导,毛孩、李倩、刘蓓、范伟

领衔主演。影片大部分在刘震云的老家新乡拍摄。导演冯小刚说:“片子起点不低,剧本也好,演员也好,雨霖执导得好,无论票房怎么样,拍一个有诚意的电影很重要。”范冰冰更是现场放话:“最少包十场!看完电影掉眼泪,内心很感动。”

李治廷《非常父子档》本色出演 《奇异博士》海外口碑票房不俗

喜剧《非常父子档》今日正式公映,影片讲述了一段“乌龙捐精”而引发的跨洋寻父的故事,全能男神李治廷搭档混血萌娃文梅森上演了一段有笑有泪的“擦爹”与“抗擦”大作战。李治廷这一次自己算是本色出演,尤其是戏内爆炸头的造型很符合自己的style,当

爹体验也是完全超乎意料,戏内跟儿子斗智斗勇。此外,韩国“双料影后”金荷娜在片中饰演妈妈,也是一大看点。

另外,由漫威影业制作、迪士尼影业出品的超级英雄电影《奇异博士》已定于今日中美同步上映。片中,斯特兰奇曾是一名优秀的外科医

生,在一次严重车祸之后失去了赖以为本领,不得不远赴神秘的卡玛泰姬寻找治愈的希望。然而,他发现卡玛泰姬有一股意图摧毁现实世界的黑暗力量。

目前,该片在率先上映的33个海外国家和地区表现不俗。 张志嵩

畅销书作家丁丁张举办郑州见面会

本报讯 一本书,为什么惊动了半个娱乐圈?!11月6日14时,畅销书作家丁丁张将携新书《永无止尽的约会》在郑州尚书房与绿城读者见面,讲述小说背后的故事。

该书从一个秘密开始,到一个巨大的救赎结束,一个巨大秘密后隐藏的极致爱情故事,写给所有没有认真爱过就突然长大的人。《永无止尽的约会》将带领读者共同探讨时间、人生、二十岁和三十岁不同的爱情,思考爱情里,“你会为什么放弃自己?又因什么重拾自我!”

据了解,自7月25日《永无止尽的约会》预售荣登新浪读书榜第一名,当当新书飙升榜第一名,亚马逊预售图书榜第一名,成为本年度最具话题效应的文学作品。 郑报融媒记者 苏瑜

郑州国际马戏嘉年华开启公益通道

本报讯 2016中国·郑州国际马戏嘉年华自10月22日在中原福塔盛大开演以来,越来越多的绿城市民品尝到了这道文化大餐。昨晚,全市1000余名环卫工人受邀观看了演出,具有异域风情的精彩马戏表演抚慰了他们一天的辛劳。

本届马戏嘉年华云集了俄罗斯、哈萨克斯坦、乌克兰智利等“一带一路”沿线国家和地区的表演团体和新疆、安徽、河南等国内十余个马戏杂技表演团体的马戏杂技表演,将持续演出至11月13日。

郑州国际马戏嘉年华由郑州市人民政府主办,郑州市文化广电新闻出版局承办,郑州市杂技团和中原福塔协办,是我市文化惠民活动的一项重要举措。据悉,除了环卫工人公益专场外,主办方还将邀请我市福利院儿童、组织“星星的孩子”、优秀教师、贫困大学生、优秀三好学生、优秀学生干部观看,真正做到“文化惠民”。 郑报融媒记者 苏瑜

绝代佳人小龙女原型 香港影坛第一美人夏梦辞世 金庸一辈子的梦中情人长这样

昨天凌晨,主持人曹可凡发出一条令人感伤的消息:曾被金庸誉为“美如西施”的香港著名演员夏梦去世,享年83岁。导演吴思远昨天上午向记者透露,其实夏梦女士10月30日已经走了。

主演38部电影 曾是“长城”当家花旦

作为长城三公主中大公主的夏梦,以美丽、口碑俱佳著称。夏梦是上个世纪五六十年代香港华语电影界的第一明星。她一生演过38部电影,塑造了很多光彩夺目的人物,成为那个年代最美好的回忆。

退居幕后的她还投资拍摄了《投奔怒海》和《似水流年》等经典名片。

去年,夏梦获得第18届上海国际电影节华语电影终身成就奖。

夏梦原名杨濛,1933年生于上海,祖籍苏州,1947年随家人迁居香港,1950年,签约香港长城电影制片有限公司。“夏梦”这个名字就是导演袁仰安依照莎士比亚名著《仲夏夜之梦》的灵感给她起的艺名。

捧红新人刘德华 被赞智慧与美貌并存

1951年,初出茅庐的夏梦被导演李萍倩起用,主演处女作《禁婚记》,片中的女主角杨霞芝原本是刚离职的李丽华订造的,但最终夏梦抓住了机会,18岁的夏梦因此片一炮而红。

著名演员秦怡跟夏梦私交不错,夏梦曾说:“我与秦怡还有谈不完的话,我还是在一条线上。”而秦怡对夏梦的作品也评价很高:“她塑造的角色既生动又鲜明,叫人强烈感受到电影的蓬勃生命力。”

夏梦的美也是世人公认的。1957年,金庸化名“林欢”,为长城写剧本,由此认识夏梦,大为倾倒。金庸为夏梦量身制作的古装片《绝代佳人》大获好评,并获得中国文化部优秀影片荣誉奖。金庸难得的一次当导演,就是夏梦主演的戏曲电影《王老虎抢亲》,这部电影在上世纪60年代掀起了中国戏曲电影的热潮。

金庸曾说:“西施长什么样不知道,不过她至少要有夏梦之姿,才算名不虚传。”据说金庸小说中的王语嫣、小

龙女等美人的原型都来自夏梦。大导演李翰祥也对夏梦的美赞不绝口:“夏梦是中国电影有史以来最漂亮的女演员,气质不凡,令人沉醉。”

对于夏梦为何如此受男性的欢迎,电影史学家石川曾经解释道:她是中国传统士大夫心中的理想女性化身。事实上夏梦除了美貌,还有智慧,中年转型制片人,才是她真正的眼光与能力所在。

1967年,夏梦告别香港,举家移民去了加拿大定居。1969年夏梦从加拿大返港。上个世纪80年代,夏梦成立了青鸟电影公司,先后监制了许鞍华导演的《投奔怒海》,严浩导演的《似水流年》和《自古英雄出少年》三部影片。其中《投奔怒海》这部电影成为香港新浪潮电影的开山之作,为此许鞍华对夏梦心存感激。

刘德华更是凭借《自古英雄出少年》获得了金像奖最佳新演员奖,从一个无名小卒到声名鹊起。对于夏梦,刘德华充满感激。 法晚



西施怎样美丽谁也没见过,我想应该像夏梦才名不虚传。——金庸

绝代佳人这四个字,夏梦可当之无愧了。——梁羽生

到现在还听导演制片在叹,有当年夏梦那样的就好了。——倪匡

海南养生房
70年房产 特价房 23.8万/套起 精装
最后七套!!
购房热线:0371-55698999

海南温泉现房
海南春地产与中国老年医学学会联合推出:海南邦溪·万亩山湖温泉养生度假城!四季春天·温泉小镇欢迎您!高速、高铁便捷交通,医院、商场、会所全配套,健康城,实景现房4580元/㎡起(可按揭、团购更优惠)
项目地址:海南·西线高速·邦溪(看房团每周发团)
尊享热线:400-157-0809